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题 1．在下列费用中，不属于直接费的是（ ）。 A．施工单

位搭设的临时设施费 B．夜间施工费 C．技术开发费 D．二次

搬运费 2．建筑安装工程费中的税金是指（ ）。 A．营业税

、增值税和教育费附加 B．营业税、固定资产投资方向调节

税和教育费附加 C．营业税、城乡维护建设税和教育费附加

D．营业税、城乡维护建设税和固定资产投资方向调节税 3．

某施工项目由预算表和规定标准可知，其直接费为800万元。

其中，人工费为300万元，按人工费计算的间接费费率为30％

，利润率为10％，则该项目的不含税金的造价为（ ）万元。

A．920 B．1000 C．1140 D．1060 4．综合单价法是分部分项

工程单价为全费用单价，全费用单价经综合计算后生成，其

内容包括（ ）、间接费、利润和税金。 A．人工费 B．直接

费 C．材料费 D．直接工程费 5．某地区原费用定额测算所选

典型工程材料费占人工费、材料费和机械费合计的比例为30

％，该地区的某施工项目的某分项工程中的材料费占人工费

、材料费、机械费合计的比例为40％，该分项工程的直接工

程费为600万元，按该分项工程的直接工程费计算的间接费费

率为30%，按此直接工程费和间接费计算的利润率为5％，则

该分项工程的不含税造价为（ ）万元。 A．819 B．809 C

．780 D．840 6．某地区原费用定额测算所选典型工程材料费

占人工费、材料费和机械费合计的比例为30％，该地区的某



施工项目的某分项工程中的直接工程费仅为人工费，且直接

工程费为600万元，按该分项工程中的人工费计算的间接费费

率为50%，利润率为10％，则该分项工程的不含税造价为（ 

）万元。 A．1080 B．807 C．960 D．1050 7．某施工项目，生

产工人年平均管理费为3万元，年有效施工天数为300天，人

工单价为40元/日，人工费占直接费的比例为30％，则企业管

理费费率为（ ）。 A．60％ B．50％ C．70％ D．75％ 8．建

筑安装企业组织施工生产和经营管理所需的费用是指（ ）。

A．措施费 B．规费 C．企业管理费 D．其他直接费 9．在下

列费用中，属于建筑安装工程间接费的是（ ）。 A．施工单

位搭设的临时设施费 B．危险作业意外伤害保险费 C．劳动

保障费 D． 已完工程和设备保护费 10．某施工项目由预算表

和规定标准可知，其直接费为800万元。其中，人工费和机械

费合计为300万元，按人工费和机械费之和计算的间接费费率

为20％，利润率为5％，则该项目的不含税金的造价为（ ）万

元。 A．1200 B．875 C．1100 D．1000 11．下列费用中，（ 

）属于建筑安装工程直接费。 A．施工单位搭设的临时设施

费 B．现场管理费 C．施工企业管理费 D．工程点交费 12．

下列不属于的材料费用的是（ ）。 A．材料原价 B．材料运

杂费 C．材料采购保管费 D．材料二次搬运费 13．已完工程

及设备保护费是指竣工验收前对已完工程及设备进行保护所

需费用。某施工项目中成品保护所需机械费为100万元，材料

费为150万元，人工费为50万元，则该施工项目中已完工程及

设备保护费为（ ）万元。 A．100 B．150 C．300 D．50 14．

建筑安装工程费中的规费应属于（ ）。 A．直接费 B．直接

工程费 C．间接费 D．现场管理费 15．某土建工程直接费



为10万元，其中人工费1万元，间接费率9%，利润率7%，税

率3.3%，其他不计，则该工程应纳税金（ ）万元。 A．0.3353

B．0.3653 C．0.3980 D．0.3849 16．建筑安装企业支付的病假

在6个月以上的生产工人的工资应计入（ ）。 A．生产工人辅

助工资 B．劳动保险费 C．待业保险费 D．现场管理费 17．

建筑安装企业支付的离退休职工的易地安家补助费应计入（ 

）。 A．生产工人辅助工资 B．劳动保险费 C．待业保险费 D

．现场管理费 18．某地区原费用定额测算所选典型工程材料

费占人工费、材料费和机械费合计的比例为30％，该地区的

某施工项目的某分项工程中的材料费占人工费、材料费、机

械费合计的比例为25％，该分项工程的直接工程费为600万元

，按该直接工程费中的人工费和机械费合计计算的间接费费

率为40%，利润率为6％，则该分项工程的不含税造价为（ ）

万元。 A．809 B．807 C．1050 D．780 19．我国现行建筑安装

工程费用项目由直接费、间接费、（ ）和税金组成。 A．措

施费 B．规费 C．利润 D．财务费 20．建筑安装工程施工中

生产工人的流动施工津贴属于（ ）。 A．生产工人辅助工资

B．工资性补贴 C．职工福利费 D．生产工人劳动保护费
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